
DANSK FACILITIES 
MANAGEMENT
 
 

FM SURVEY 2021

Dansk Facilities Management
Dansk Facilities Management

Dansk Facilities Management 

2Antal besvarelser:



4.00

3.71

Indeklimaet ved min arbejdsstation 
(temperatur, ventilation, udluftning) er 
tilfredsstillende og opfylder mine behov

4.00

4.00

3.00

3.57

Belysningen ved min arbejdsstation er 
tilfredsstillende og opfylder mine behov

Jeg bliver ikke generet af støj omkring 
ved min arbejdsstation

FYSISK ARBEJDSMILJØ

4.00

4.12

4.00

4.10

5.00

4.07

Jeg har de nødvendige 
arbejdsredskaber til at udføre mit 

arbejde

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller Enig

Mine arbejdsredskaber kan indstilles til 
mine behov

De overordnede forhold omkring det 
fysiske arbejdsmiljø har stor betydning 

for min tilfredshed med servicen på 
min arbejdsplads

Hvor enig er du i følgende udsagn?

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 3.90

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 3.80

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*



3.00

3.63

Kantinens udvalg af mad giver mig 
mulighed for at sammensætte et 
måltid, der passer til mine behov

KANTINEFACILITETER

4.00

3.74

2.00

3.51

Kvaliteten af maden i kantinen er 
tilfredsstillende

Variationen af maden i kantinen er 
tilfredsstillende

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 3.69

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 3.00

4.00

4.46

2.00

2.88

5.00

3.79

Kantinens medarbejdere er hjælpsomme
 og imødekommende

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller Enig

Kantinen giver mig mulighed for at 
tage overskydende mad med hjem ved

 slutningen af arbejdsdagen

De overordnede forhold omkring 
kantinefaciliteterne har stor betydning 
for min tilfredshed med servicen på 

min arbejdsplads

Hvor enig er du i følgende udsagn?

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*



3.00

3.39

Antallet af mødelokaler på min 
arbejdsplads er tilfredsstillende og 

understøtter mine behov

MØDELOKALER

3.00

3.61

2.00

3.35

Størrelsen på mødelokalerne på min 
arbejdsplads er tilfredsstillende og 

understøtter mine behov

IT faciliteterne (AV-udstyr, projektor, 
skærme mm.) i mødelokalerne på min 

arbejdsplads er tilfredsstillende og 
understøtter mine behov

4.00

3.95

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 3.33

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 3.64

4.00

3.76

4.00

3.78

De øvrige faciliteter (borde, stole, 
tavler, tuscher mm.) i mødelokalerne 

på min arbejdsplads er tilfredsstillende 
og understøtter mine behov

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller Enig

Den udbudte service og forplejning 
(kaffe, snacks, mad mm.) ved 
afholdelse af møder på min 

arbejdsplads er tilfredsstillende og 
understøtter mine behov

Lokalebookingsystemet på min 
arbejdsplads er velfungerende og 

understøtter mine behov

Hvor enig er du i følgende udsagn?

De overordnede forhold omkring 
mødelokalerne har stor betydning for 
min tilfredshed med servicen på min 

arbejdsplads

4.00

3.72

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*



5.00

3.90

Toiletterne på min arbejdsplads 
fremstår rene og indbydende igennem 

hele arbejdsdagen

5.00

4.17

5.00

4.03

Der er tilstrækkeligt med sæbe/sprit, 
toiletpapir og papirhåndklæder ved 
toiletområderne på min arbejdsplads

Møde-, konference- og 
undervisningslokalerne på min arbejdsplads 

fremstår rene og indbydende (borde og 
tavler rengjorte, gulve rene, rummet 

ryddeligt) ved dagens start

RENGØRING

4.00

4.24

4.00

4.12

Øvrige fællesområder fremstår rene og 
indbydende (borde og tavler rengjorte, 

gulve rene, rummet ryddeligt) ved 
dagens start

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller Enig

Min arbejdsstation/mit skrivebord er rent
 og indbydende (bord, gulv, inventar, 

tømning af skraldespand) ved dagens 
start

Hvor enig er du i følgende udsagn?

3.00

4.15

De overordnede forhold omkring 
rengøring har stor betydning for min 

tilfredshed med servicen på min 
arbejdsplads

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 4.09

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 4.60

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*



3.00

4.10

Adgangsvejene og udearealerne på min
 arbejdsplads er velplejede og 

tilgængelige

2.00

3.85

2.00

4.16

Bygningerne og det udvendige 
bygningsværk ved min arbejdsplads er 

velholdte og præsentable

Udbuddet af parkeringspladser på min 
arbejdsplads er tilfredsstillende

UDENDØRSAREALER

3.89

3.67

1.00

3.46

Tjenestebilerne på min arbejdsplads 
opfylder mine behov og fremstår pæne 

og rene

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller Enig

Tjenestecyklerne på min arbejdsplads 
opfylder mine behov og fremstår pæne 

og rene

De overordnede forhold omkring 
udendørsarealerne har stor betydning 

for min tilfredshed med servicen på 
min arbejdsplads

Hvor enig er du i følgende udsagn?

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 4.01

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 2.33

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*

Ingen besvarelser

Ingen besvarelser



5.00

3.73

Kvaliteten af kaffe, kakao og te på min
 arbejdsplads er tilfredsstillende

5.00

3.98

5.00

4.00

Tilgængeligheden af kaffe-, kakao- og 
teautomater på min arbejdsplads er 

tilfredsstilllende

De overordnede forhold omkring kaffe-, 
kakao- og teordningen har stor 

betydning for min tilfredshed med 
servicen på min arbejdsplads

Varme drikke

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller EnigHvor enig er du i følgende udsagn?

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 3.85

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 5.00

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*



3.71

3.87

<p>Hvor enig er du i følgende 
udsagn?</p>

3.71

3.87

3.71

3.87

<p>Hvor enig er du i følgende 
udsagn?</p>

<p>Hvor enig er du i følgende 
udsagn?</p>

Bæredygtighed

Helt uenig Helt enigUenig Hverken eller EnigHvor enig er du i følgende udsagn?

Alle medlemsvirksomheder
Overordnet score: 3.87

Dansk Facilities Management
Overordnet score: 3.71

*Spørgsmålet indgår ikke i beregningen af de overordnede scorer

*


